



Для немедленной публикации: 09.08.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫПУСКЕ РУКОВОДСТВА ПО
ПОДДЕРЖКЕ ОКРУГОВ В РАЗРАБОТКЕ ПЛАНОВ ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ
ВНУТРЕННЕГО ТЕРРОРИЗМА**

По итогам теракта в Буффало губернатор Хокул издала Исполнительное распоряжение № 18, которое требует от всех округов и г. Нью-Йорка разработать планы по противодействию внутреннего терроризма, в том числе на почве расовой и этнической ненависти

В центре внимания саммита был вопрос создания локальных групп по оценке и управлению угрозами

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выпуске нового руководства для округов штата Нью-Йорк в поддержку разработки планов по предотвращению внутреннего терроризма, которые каждый округ и город Нью-Йорк обязаны разработать в соответствии с Исполнительным распоряжением № 18. Губернатор обсудила важность разработки планов по предотвращению внутреннего терроризма во время сегодняшнего виртуального выступления в рамках двухдневного саммита по оценке и управлению угрозами, организованного Управлением по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) штата и подведомственным ему Отделом по борьбе с терроризмом в Центре готовности к чрезвычайным ситуациям штата в Орискани (Oriskany).

«После ужасного теракта в моем родном городе Буффало я пообещала жителям Нью-Йорка, что мы будем противостоять злу внутреннего терроризма, — **сказала губернатор Хокул**. — Штат Нью-Йорк предоставляет местным органам власти инструменты, необходимые для борьбы с угрозой внутреннего терроризма и целенаправленного насилия, чтобы мы могли предотвратить трагедии еще до того, как они произойдут. Я никогда не перестану бороться за безопасность жителей Нью-Йорка».

Управление DHSES поощряет местные органы власти к созданию групп по оценке и управлению угрозами (Threat Assessment and Management, TAM) в рамках своих планов по предотвращению внутреннего терроризма. Для оказания помощи в создании и работе групп управления по оценке угроз округам будет

выделено 10 миллионов долларов. В такие группы должны входить представители органов охраны правопорядка, специалисты по психическому здоровью, высшие должностные лица образовательных учреждений и другие ключевые участники, задачей которых является выявление, оценка и снижение угрозы целенаправленного насилия.

Исполнительное распоряжение № 18 было издано губернатором Хокул в прямой ответ на теракт, совершенный белыми шовинистами в одном из супермаркетов Буффало в мае. Это Исполнительное распоряжение специально создано для борьбы с вызывающим беспокойство ростом числа актов внутреннего терроризма и насильственного экстремизма, источником вдохновения, планов и площадкой для освещения которых часто являются социальные сети и интернет-форумы.

В частности, исполнительное распоряжение предписывает следующее:

1. Управление DHSES должно создать новое подразделение, занимающееся исключительно профилактикой актов внутреннего терроризма, в рамках Отдела по борьбе с терроризмом.
2. Каждый округ и город Нью-Йорк обязаны разработать и представить план выявления и борьбы с угрозами внутреннего терроризма, в том числе со стороны экстремистов, пропагандирующих расовые или этнические предубеждения.
3. Полиция штата Нью-Йорк должна создать специальное подразделение в рамках Центра разведки штата Нью-Йорк (New York State Intelligence Center, NYSIC), занимающееся отслеживанием внутреннего насильственного экстремизма в социальных сетях с целью получения направлений расследования, которые могут появиться в результате пропаганды насильственного экстремизма в Интернете.

В ходе двухдневного саммита эксперты штатов по борьбе с терроризмом изучают недавно выпущенное руководство по планам предотвращения внутреннего терроризма и возможности финансирования по грантам как на уровне штата, так и на федеральном уровне, поддерживая усилия округов по планированию борьбы с внутренним терроризмом и созданию группы TAM. Консультант с опытом оценки поведенческих угроз также проведет тренинг по созданию группы TAM.

Руководитель Управления внутренней безопасности и экстренных служб (Division of Homeland Security and Emergency Services) Джеки Брэй (Jackie Bray): «Внутренний терроризм, движимый идеями превосходства белой расы и ксенофобией, является террористической угрозой номер один, с которой мы сталкиваемся в настоящее время. Специалисты офиса по борьбе с терроризмом работают круглосуточно, чтобы обеспечить округа по всему Нью-Йорку всем необходимым для решения стоящих перед нами задач. Под руководством

губернатора Хокул мы вместе с нашими партнерами работаем над тем, чтобы сделать Нью-Йорк более безопасным местом для всех».

Недавний всплеск актов внутреннего терроризма представляет одну из самых существенных угроз общественной безопасности по всей стране. Количество террористических актов и заговоров в США утроилось за последнее десятилетие. В 2021 году в Америке имели место 73 случая террористических атак и раскрытых заговоров, в том числе 38 со стороны сторонников идей превосходства белой расы и аналогично мыслящих лиц.

Об Управлении по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services)

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services) обеспечивает руководство, координацию и поддержку усилий по предотвращению, готовности, реагированию и ликвидации последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. Чтобы узнать больше, следите за нашими новостями в [Facebook](#), [Twitter](#) или [Instagram](#) или посетите наш [сайт](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418